## МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.06.2021 № 1884

## г. Магадан

## О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты

В связи с изменением адреса официального сайта мэрии города Магадана, руководствуясь статьями 35.1, 38, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести изменение в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственной книги учета личных подсобных хозяйств муниципального образования «Город Магадан» и рекомендации (ходатайства) в банковские учреждения», утвержденный постановлением мэрии города Магадана от 26.07.2012 № 3030, заменив в подпункте «а» пункта 2.13 слова «на официальном сайте мэрии города Магадана https://magadangorod.ru (далее официальный сайт);» словами «на официальном сайте мэрии города Магадана https://magadan.49gov.ru (далее официальный сайт);».
- 2. Внести изменение в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешительных удостоверений на право торговли (оказания услуг общественного питания) с временных торговых точек на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденный постановлением мэрии города Магадана от 27.07.2012 № 3043, заменив в подпункте «а» пункта 2.13 слова «на официальном сайте мэрии города Магадана https://magadangorod.ru (далее официальный сайт, сайт мэрии города Магадана);» словами «на официальном сайте мэрии города Магадана https://magadan.49gov.ru (далее официальный сайт, сайт мэрии города Магадана);».

- 3. Внести изменение в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача, переоформление, продление срока действия разрешения на право организации розничного рынка на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденный постановлением мэрии города Магадана от 27.07.2012 № 3044, заменив в подпункте «а» пункта 2.12 слова «на официальном сайте мэрии города Магадана https://magadangorod.ru (далее официальный сайт, сайт мэрии города Магадана);» словами «на официальном сайте мэрии города Магадана https://magadan.49gov.ru (далее официальный сайт, сайт мэрии города Магадана);».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте мэрии города Магадана в сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Троицкого В.Ю.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан